
Рішення вченої ради 

Херсонського державного університету 

від 28 квітня 2025 року (протокол № 15) 

 

Про затвердження переліку вибіркових освітніх  

компонент/ навчальних дисциплін/ сертифікатних програм  

циклу загальної підготовки на 2025/2026 навчальний рік  

за результатами першого етапу голосування  

здобувачами першого (бакалаврського), другого (магістерського)  

та третього (освітньо-наукового) рівнів вищої освіти  

денної та заочної форм навчання 

 

Заслухавши інформацію проректорки з навчальної та науково-

педагогічної роботи Мальчикової Д.С. щодо затвердження переліку 

вибіркових освітніх компонент/ навчальних дисциплін/ сертифікатних 

програм циклу загальної підготовки на 2025/2026 навчальний рік за 

результатами першого етапу голосування здобувачами першого 

(бакалаврського), другого (магістерського) та третього (освітньо-наукового) 

рівнів вищої освіти денної та заочної форм навчання, 

Вчена рада вирішила: 

1. Затвердити перелік вибіркових освітніх компонент/ навчальних 

дисциплін/ сертифікатних програм циклу загальної підготовки на 2025/2026 

навчальний рік за результатами першого етапу голосування здобувачами 

першого (бакалаврського), другого (магістерського) та третього (освітньо-

наукового) рівнів вищої освіти денної та заочної форм навчання (Додаток). 

2. Затвердити дисципліну Базова загальновійськова підготовка 

(теоретична підготовка) як обов’язкову компоненту на 2025/2026 навчальний 

рік для здобувачів майбутнього ІІ курсу першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти денної форми навчання відповідно до пункту 2 Порядку 

проведення базової загальновійськової підготовки громадян України, які 

здобувають вищу освіту, та поліцейських (постанова КМУ від 21 червня 

2024 р. № 734). 

3. Керівниці навчально-методичного відділу Корнішевій Т.Л. 

забезпечити подавання затвердженого переліку і необхідної супровідної 

інформації щодо вибіркових освітніх компонент/ навчальних дисциплін/ 

сертифікатних програм циклу загальної підготовки на 2025/2026 навчальний 

рік проректору з цифровізації, інноваційної, інвестиційної діяльності та 

науково-педагогічної роботи Лемещуку О.І. для організації другого етапу 

голосування здобувачів першого (бакалаврського) та другого 

(магістерського) рівнів вищої освіти денної та заочної форм навчання. 

4. Завідувачці відділу аспірантури та докторантури Бондаренко Л.Г. 

забезпечити подавання затвердженого переліку і необхідної супровідної 

інформації щодо вибіркових освітніх компонент/ навчальних дисциплін 

циклу загальної підготовки на 2025/2026 навчальний рік проректору з 

цифровізації, інноваційної, інвестиційної діяльності та науково-педагогічної 



роботи Лемещуку О.І для організації другого етапу голосування здобувачів 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти денної та заочної форм 

навчання. 

5. Проректору з цифровізації, інноваційної, інвестиційної діяльності та 

науково-педагогічної роботи Лемещуку О.І. забезпечити: 

- до 19 травня 2025 року координацію роботи щодо технічного 

супроводу другого етапу голосування; 

- до 23 травня 2025 року подання  керівниці навчально-методичного 

відділу Корнішевій Т.Л. та завідувачки відділу аспірантури та докторантури 

Бондаренко Л.Г. результатів другого етапу голосування здобувачів вищої 

освіти першого (бакалаврського), другого (магістерського) та третього 

(освітньо-наукового) рівнів вищої освіти щодо вибіркових освітніх 

компонент/ навчальних дисциплін/ сертифікатних програм циклу загальної 

підготовки. 

6. Затвердити до переліку вибіркових компонент/ навчальних 

дисциплін циклу загальнох підготовки для здобувачів третього (освітньо-

наукового) рівня на 2025/2026 навчальний рік переліки дисциплін згідно 

додатку. Встановити для кожної  навчальної дисципліни, що обрана 

більшістю голосів, повне навчальне навантаження, а для навчальної 

дисципліни  що набрала меншість голосів, у разі відсутності фінансування 

навчальне  навантаження у формі консультацій з обов'язковим забезпеченням 

електронними навчальними матеріалами на платформі KSU Оnline. 

Запропонувати  здобувачам з навчальних груп, що набрали меншість голосів, 

доєднатися за бажанням  до групи повного навчального навантаження 

(заява). 

 

 

Голова:                 Володимир ОЛЕКСЕНКО 

 

Секретар:                 Наталія ВОРОПАЙ  


